

ДО ЮВІЛЕЮ ВИДАТНОГО ТЕХНОЛОГА, ПЕДАГОГА ТА НАУКОВЦЯ ТИМОФІЯ ГРИГОРОВИЧА КАЛИНЮКА

7 червня виповнилося 70 років видатному вченому в галузі технології ліків, доктору фармацевтичних наук, професору, завідувачу кафедри технології ліків і біофармації Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького – Тимофію Григоровичу Калинюку.

Тимофій Григорович народився в селі Шмирки Волочиського району Хмельницької області. У 1966 році закінчив фармацевтичний факультет Львівського медичного інституту. З 1966 до 1967 року працював заступником завідувача Новоушицької центральної районної аптеки Хмельницької області; з 1967 року – асистентом кафедри технології ліків.

У період здобуття фаху провізора і роботи на кафедрі займався науковими дослідженнями з розробки нових лікарських засобів. У 1972 р. успішно захистив кандидатську дисертацію на тему «Некоторые теоретические обоснования спектрофотометрического анализа лекарственных смесей», а у 1989 році – докторську дисертацію на тему «Теоретические основы спектрофотометрического анализа многокомпонентных лекарственных средств».

Професор Т. Г. Калинюк пройшов науковий шлях від асистента до завідувача кафедри. З 1980 року – доцент кафедри технології ліків, у 1990 році йому було присвоєно звання професора, з 1991 р. – завідувач кафедри аптечної технології ліків, а з 1997 р. і до тепер – завідувач кафедри технології ліків і біофармації.

Тимофій Григорович вдало поєднує наукову, викладацьку та адміністративну діяльність. З 1990 до 2004 р. за сумісництвом був деканом фармацевтичного факультету.

На посаді завідувача кафедри і декана факультету професор Т. Г. Калинюк докладав багато зусиль і енергії для організації та удосконалення навчально-методичної роботи кафедри та факультету, залучив до співпраці керівників і практичних працівників фармацевтичної галузі України, які передають студентам і молодим науковцям знання і досвід.

Тимофій Григорович приділяє належну увагу і міжнародній співпраці: упродовж 1994–1997 рр. брав участь в українсько-канадській програмі «Партнери в охороні здоров'я», яка здійснювалася під патронатом МОЗ України та Канадського товариства міжнародної охорони здоров'я, постійно бере участь у роботі вітчизняних та міжнародних конференцій.

Професор Т. Г. Калинюк з 1990 до 1999 та з 2001 до 2007 рр. був заступником голови спе-



ціалізованої вченої ради. Нині Тимофій Григорович член вченої та спеціалізованої рад університету, редакційної колегії журналу «Фармаком», рецензент журналів «Вісник фармації», «Клінічна фармація», «Фармацевтичний часопис» та інших.

У 2013 році Тимофій Григорович був удостоєний відзнаки «Заслужений професор Університету» рідної Alma Mater.

Професор Т. Г. Калинюк – автор близько 400 наукових і навчально-методичних праць. Багато уваги приділяє вивченню історії фармації, що знайшло своє відображення в ряді публікацій, зокрема у співавторстві видано науковий видання «Діти твої, Alma Mater», «Сув'язь поколінь. Фармацевтичний факультет Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького: 1853–2009 рр.». У 2014 році Т. Г. Калинюк та співавт. видали науково-історичний довідник «За роками роки...», присвячений 160-річчю фармацевтичного факультету.

Тимофій Григорович проводить велику роботу з підготовки наукових кадрів. Під його керівництвом захищено 13 кандидатських дисертацій.

Професор Т. Г. Калинюк – талановитий педагог, порядна, доброзичлива та чесна людина, яка є справжньою гордістю сучасної фармації.

Колективи кафедри технології ліків і біофармації, фармацевтичного факультету Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, друзі та учні, фармацевтична громадськість від щирого серця вітають Тимофія Григоровича з ювілеєм. Бажають міцного здоров'я, родинного щастя, добробуту, благополуччя, життєвого оптимізму та творчої наснаги.